

TISKOVÉ OPRAVY

Oprava sdělení vlády Polské republiky týkající se směrnice Evropského parlamentu a Rady 94/22/ES o podmínkách udělování a užívání povolení k vyhledávání, průzkumu a těžbě uhlovodíků v oblasti „Żory-Rybnik“

(Úřední věstník Evropské unie C 232 ze dne 18. července 2014)

(2014/C 295/07)

Strana 9, tabulka:

místo:

„Název	Blok č.	Smlouva z roku 1992	
		X	Y
Żory-Rybnik	Část bloku povolení č. 390	242 385,73	470 962,96
		243 155,77	471 323,24
		243 219,27	471 596,14
		243 453,05	471 633,50
		243 057,46	473 936,75
		241 751,38	472 910,54
		243 440,95	471 696,44“

má být:

„Název	Blok č.	Smlouva z roku 1992	
		X	Y
Żory-Rybnik	Část bloku povolení č. 390	242 385,73	470 962,96
		243 155,77	471 323,24
		243 219,27	471 596,14
		243 453,05	471 633,50
		243 440,95	471 696,44
		243 057,46	473 936,75
		241 751,38	472 910,54“

Schválil:

Sławomir M. BRODZIŃSKI

hlavní polský geolog